

明年,新手上高速须有“全陪”

无陪驾最高罚200元,因陪驾要求违法驾车造成事故的,陪驾也要担责

□据 新华网

17日,记者从省交警总队获悉,近几年我省每年新增驾驶员人数一直处在百万的高峰。据统计,仅2011年全年,全省就新增驾驶员近110万人。也就是说,明年1月1日起实行对新手上高速公路限制,新手将不能单独驾车上高速公路。

据悉,目前全省高速交警已经在省内各高速公路进站口设点盘查,对驾车上高速公路的新手进行提醒,为明年新法规实施作准备。

一般来说,新手是指拿驾照一年内的驾驶员,目前对新手的管理是要求驾驶员在车尾贴实习标志。今年10月,公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》明确规定,驾驶人在实习期内可以驾车上高速公路,但设置了限制条件,必须由持相应或者更高准驾车型驾驶证三年以上的驾驶人陪同。

对无陪驾的处罚,河南高速交警总队有关负责人表示,目前全省高速交警已经开始关注无陪驾就上高速公路的新手,在收费站出入口、服务区等地点设立检查点进行抽查,发现的及时给予提醒。一旦明年1月1日该规定开始实施,对在实习期内违规驾车上高速公路的驾驶人,将处20元以上200元以下罚款,并禁止其驾车上高速公路;如果陪同人员指使、强迫实习期驾驶人违反道路交通安全法律、法规和机动车安全驾驶要求驾车,造成道路交通事故的,对陪同人员要根据其过错严重程度,确定其在事故中应当承担的相应责任,并按照道路交通安全法律予以处罚。

口、服务区等地点设立检查点进行抽查,发现的及时给予提醒。一旦明年1月1日该规定开始实施,对在实习期内违规驾车上高速公路的驾驶人,将处20元以上200元以下罚款,并禁止其驾车上高速公路;如果陪同人员指使、强迫实习期驾驶人违反道路交通安全法律、法规和机动车安全驾驶要求驾车,造成道路交通事故的,对陪同人员要根据其过错严重程度,确定其在事故中应当承担的相应责任,并按照道路交通安全法律予以处罚。

34岁女白领患上了老花眼

医生:年轻时视力越好越容易“早花”

□据《郑州晚报》

郑州的马女士今年34岁,是一名公司白领,视力曾经达到2.0的眼睛,现在远近都看不清。她怎么也没想到,自己的眼睛已经和老妈的眼睛一样“花了”。

据医生介绍,老花眼一般在40岁以后出现。但是,随着年龄的增长,有潜在性远视的人,就像马女士这样年轻时视力非常好的

人,就容易导致“早花”。

另外,现在很多人每天一上班就要对着电脑忙个不停,下班路上坐在公交车里还要掏出手机来玩,回到家可能还要加班加点,有点空余时间,也是看电视、看书、上网。眼睛劳累过度,也使得“早花”的人越来越多。

医生提醒,坚持科学用眼,合理预防,可以延缓老花眼到来的“脚步”。

后年,郑汴长途区号共用0371

两地电信同城并网工作启动

□据《河南日报》

据17日省郑汴电信同城工作领导小组第一次会议消息,工业和信息化部已于近日批复同意我省启动制订郑州、开封本地电话网并网调整实施方案,郑汴一体化开建信息高速路。

2011年10月,省通信管理局向工业和信息化部提交了《关于郑州开封两市本地电话网并网使用

统一长途区号0371的请示》。今年11月19日,请示获批。

据统计,截至今年11月底,郑州开封两市电话用户总数达1530.1万户,其中固定电话用户305.5万户(郑州249.5万户、开封56万户)、移动电话用户1224.6万户(郑州983万户、开封241.6万户)。两地电信同城后,区间资费下调,大部分用户将从中受益。

根据工作安排,郑汴本地电话升位并网调整实施方案分为制订升位并网调整实施方案、方案论证批复和方案实施三个阶段。预计,并网调整实施方案明年上半年完成论证批复,下半年转入升位预演。

如果一切顺利,2014年1月1日零时起,长途区号0378将告别历史舞台,郑汴电信真正实现同城,共用长途区号0371。

没有金刚钻,可别揽瓷器活

门锁没修好,他把自己锁进屋里了

□据 中原网

日前,郑州市民刘女士报警,她的父亲被锁进新房子里,防盗门怎么也打不开。消防队员带着破环钳、液压剪等专业破门工具赶到现场。

在门外,消防队员与被困屋里的刘先生沟通。担心价值3000多元的防盗门报废,刘先生谢绝了消防队员的帮助。专业开锁人

员赶到现场,鼓捣了20多分钟,也没能打开锁。

随后赶到的两名巡防队员想了个招,他们开始轮流切割固定门的合页。两个小时后,他们把防盗门整体移了出来。门没坏,困在屋里的刘先生很高兴。

原来,当天下午,刘先生发现新房的防盗门不好开,就动手修锁。没想到,他把防盗门锁内的锁钉弄掉了,把自己锁在了屋里。

洛阳人看 洛阳手机报

- 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:
 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
 联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。